11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.03.2011 15:48:36

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.03.2011 17:32:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217325/answer/217330




3opaBcTByrTe! B BameMm ciydae Hy>KHO OYeHb aKKypaTHO IIPOBOAUTh KMMYHOKOPPEKIUIO. [ 3TON
I1eJIA XOPOIIO KUCII0Ih30BaTh TPAHCPEPIEBTUKYU. MoXKeTe HalliCaTh MHE B TIOYTY



